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Diavolina. L’unicità ha sette vite.

Diavolina rafforza il suo successo di anno in anno 

grazie ad una gamma prodotti sempre più ricca 

ed evoluta. È la nostra FIREVOLUTION.

LE NOVITA’ DI QUESTO CATALOGO:

la linea di candele alla Citronella per la casa e il 

giardino; i nuovi formati di accendifuoco e di 

fiammiferi: il pellet di puro abete austriaco.

DUE NUOVE LINEE DIAVOLINA:

Per rendere ancora più definita l’offerta, sono 

stati creati due nuovi loghi dedicati a specifiche 

tipologie di prodotti: 

Diavolina Fiamme per accendini, accendigas 

e fiammiferi; 

Diavolina Pellet per il pellet da riscaldamento 

in 100% legno di abete austriaco. 

Salgono così a 7 i marchi Diavolina, di gran lunga   

       la linea fuoco più completa del mercato. 
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ACCENDIFUOCO TRADIZIONALI6

Gli accendifuoco n.1 in Italia.

ACCENDIFUOCO TRADIZIONALI6

Diavolina Fuoco è il marchio che riunisce 

le principali referenze Diavolina, tra cui i famosi 

cubetti accendifuoco di colore bianco.

La linea comprende accendifuoco classici a 

base di kerosene ed accendifuoco “ecologici” a 

base di legno e paraffina, riconoscibili dal classico 

colore marrone, prodotti con energie rinnovabili 

con legno proveniente da foreste gestite 

responsabilmente e certificate FSC.

GUARDA LO SPOT DIAVOLINA:
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CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15300 24 8002840153009

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15302 12 8002840153023

Accendifuoco 40 cubi 
Firelighter 40 cubes
L’accendifuoco più famoso d’Ita-
lia, nella classica confezione da 
40 accensioni. Con busta interna 
richiudibile salva odori per una 
migliore conservazione.

Accendifuoco 80 cubi
Firelighter 80 cubes
ll tradizionale cubo accendifuoco 
in confezione risparmio da 80 
pezzi. Contiene 2 buste separate 
da 40 cubi ciascuna, con etichet-
ta richiudibile salva odori.

Gli accendifuoco Diavolina hanno 
l’esclusiva busta richiudibile con 
etichetta apri&chiudi che migliora 
la conservazione del prodotto  e 
riduce la fuoriuscita di cattivi odori.

Cartone display - 48 pz
Accendifuoco 40 cubi  
Cardboard box display with
crowner 40 firelighters - 48 pcs
Cartone display con crowner in-
corporato. Compatto, impilabile.

ACCENDIFUOCO TRADIZIONALI 7

CODICE   Q.TA'
15306 - 240
15309 - 40x6
1/4 PALLET

ESPOSITORE

CODICE   Q.TA'
15307 - 120
1/4 PALLET

ESPOSITORE

DISPLAY Q.TÀ COD. ITF
15303 48 08002840012018
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Belfuoco tronchetto ecologico
Ecological log for fireplace
Tronchetto ecologico di legno e 
cera per caminetti, da utilizzare 
anche in assenza di legna da 
ardere. Assicura oltre 2 ore di 
fuoco e calore.

Accenditutto 30 minuti
Long lasting ecological lighter
Accendifuoco a lunga durata.
Oltre 30 minuti di fuoco. Ideale 
per l’accensione di legna umida e 
ceppi di grandi dimensioni. 

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15317 6 8002840153177

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15400 6 8002840154006

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15330 24 8002840153306

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15312 24 8002840153122

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15358 8 8002840153580

Accendifuoco ecol. 100 pz
100 wooden ecological lighters
Pratica confezione risparmio da 
100 cubi ecologici con legno cer-
tificato FSC.

Accendigrill ecologico 24 pz 
24 wooden ecological BBQ lighters
24 accensioni ecologiche in for-
mato ideale per grill e barbecue.

Accendifuoco ecol. 28 pz
28 wooden ecological lighters
La classica busta da 28 accendi-
fuoco ecologici, adatti per cami-
netti, stufe e barbecue.

36 maxi cubi ecologici
36 wooden ecological lighters XL
36 accensioni ecologiche in for-
mato maxi, per una durata pro-
lungata.

Da usare anche in assenza
di legna da ardere

30 minuti di fuoco.
Ideale per grandi ceppi.

Accendifuoco Ecologici
con legno certificato FSC

CODICE   Q.TA'
15359 - 72
1/6 PALLET

ESPOSITORE

CODICE   Q.TA'
15313 - 360
1/6 PALLET

ESPOSITORE
CODICE   Q.TA'
15331 - 408
1/4 PALLET

ESPOSITORE

CODICE   Q.TA'
15401 - 90
1/4 PALLET

ESPOSITORE

CODICE   Q.TA'
15318 - 60
1/4 PALLET

ESPOSITORE

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15420 24 8002840154204
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Accenditori
Liquidi

Speciale
Fondue

Accendigrill liquido 1 lt
BBQ liquid lighter with safe cap
Per l’accensione immediata di 
legna, ceppi, carbonella. Adatto 
a camini, stufe e barbecue. Con 
tappo di sicurezza.

Accendifuoco liquido 750 ml
Liquid lighter with safe cap
Accendifuoco adatto a camini, 
stufe  e barbecue. Con tappo di 
sicurezza.

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15320 12 8002840153207

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15345 12 8002840153450

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15322 12 8002840153221

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15360 4 8002840153603

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15365 12 8002840153658

Accendifuoco Bio Gel 750 ml
Bio Gel lighter with safe cap
Accendifuoco in gel, adatto a ca-
mini, e barbecue. Ideale anche 
per ricaricare i fornelletti per fon-
due e bourguignonne. Con tappo 
di sicurezza.

Rifornello + 3 ricariche
Set fondue: cocker + 3 refills
Fornelletto ricaricabile per fondue 
e bourguignonne. Kit compren-
dente fornelletto + 3 vaschette di 
gel combustibile.

Ricariche Rifornello 3 pz
Burning gel recharges 3 pcs
Confezione da 3 vaschette di gel 
combustibile per Rifornello. 
Ogni ricarica scalda per circa 45 
minuti.

Gli accenditori liquidi sono pratici e versatili. 
Spesso preferiti per cospargere la carbonella 
nel barbecue, possono essere ugualmente 
utilizzati sulla legna del caminetto.

Il nuovo accendifuoco BioGel è adatto anche 
per ricaricare i fornelletti scaldavivande, come 

il Rifornello Diavolina, in alternativa alle 
classiche ricariche monouso.

CODICE   Q.TA'
15321 - 60
1/6 PALLET

ESPOSITORE

CODICE   Q.TA'
15351 - 100
1/6 PALLET

ESPOSITORE

CODICE   Q.TA'
15310 - 100
1/6 PALLET

ESPOSITORE
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Pulitori specializzati

Diavolina Fuoco è anche una linea di pulitori 

specifici per il trattamento di vetri, piastre e 

superfici in pietra e mattoni. Perchè i residui della 

combustione sono tra le tipologie di sporco 

più difficili da rimuovere. A questi si aggiunge il 

panno Heavy Roll, ideale per la pulizia di queste 

superfici con una struttura extra resistente in 

tessuto non tessuto, risciacquabile e riutilizzabile.
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CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15070 6 8002840150701

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15050 6 8002840150503

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15055 6 8002840150558

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15040 10 8002840150404

Pietre & Mattoni 500 ml
Brick and stone foam cleaner
Pulitore in schiuma specifico per 
le zone in pietra o mattone dei 
caminetti. Rimuove le macchie 
ed elimina i depositi di sporco. 

Supervetro 500 ml
Glass chimney and stove cleaner
Detergente specifico per i vetri di 
camini e stufe. Pulisce a fondo i 
residui di fuliggine e restituisce 
la brillantezza originale ai vetri di 
camini e stufe.

Supervetro ricarica 1 lt
Glass cleaner recharge
Ricarica da 1000 ml. Supervetro 
senza erogatore.

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15353 4 8002840153535

Heavy Roll panno casa
Multi purpose paper cloth
Panno extra resistente in tessuto 
non tessuto per la casa e il fai da 
te. Risciacquabile e riutilizzabile 
più volte, è ideale per le pulizie 
più difficili, come i vetri di stufe e 
camini. Rotolo da 56 strappi.

Piastre & Fornelli
Hot plates metallizer paste
Pasta antiruggine metalizzante 
specifica per pulire e lucidare pia-
stre, cucine economiche, fornelli 
a gas e tubature di stufe. Eccel-
lente anche per marmitte di auto 
e moto, cancelli e porte in metallo.

Risciacquabile
e riutilizzabile
più volte.

Ideale per pulire
il barbecue
e i vetri di
stufe e camini.

Antiruggine
metallizzante
multiuso.

Per cucine,
fornelli... e per
la carrozzeria 
di auto e moto!

CODICE   Q.TA'
15051 - 96
1/6 PALLET

ESPOSITORE
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Linea Verde.
Con materie prime
di origine vegetale.

Le formulazioni a basso impatto ambientale 

sono la caratteristica distintiva degli accendifuoco 

Linea Verde Diavolina, realizzati con materie 

prime di origine vegetale. 

I prodotti Diavolina Linea Verde rappresentano 

un’alternativa pratica ed ecosostenibile per un 

pubblico sempre più sensibile alle tematiche 

ambientali e alla salute, perchè non rilasciano 

nell’aria fumo nè odori fastidiosi e rispettano gli 

aromi dei cibi. Si utilizzano esattamente come 

gli accendifuoco classici e sono adatti a stufe, 

caminetti e barbecue di ogni tipo.
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CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15335 24 8002840153351

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15337 12 8002840153375

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15341 24 8002840153412

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15356 12 8002840153566

Green Power 
18 maxi tavolette
Eco-friendly firelighter XL
Tavolette accendifuoco in formato 
maxi, imbustate singolarmente, 
da accendere direttamente. 
Senza petrolio, non producono 
cattivi odori.

Green Power 
40 accensioni naturali
Ecological lighter with FSC wood
Accendifuoco certificato FSC, 
prodotto con materie prime 
100% vegetali e legno da foreste 
gestite in modo responsabile.

Green Power
85 accensioni naturali
Ecological lighter with FSC wood
Accendifuoco certificato FSC in 
formato convenienza da 85 ac-
censioni, di cui 15 gratis.

Accendifuoco liquido
750 ml
Eco-friendly liquid firelighter
Accendifuoco di origine 100% 
vegetale, adatto a tutti i tipi di 
caminetti e barbecue. Rispetta i 
sapori e gli aromi dei cibi.

Green Power 48 cubi
Eco-friendly firelighter 
Accendifuoco ecosostenibile a 
base di oli vegetali. Ideale per 
camini, stufe, forni a legna e bar-
becue. Non produce cattivi odori 
e non altera l’aroma dei cibi.

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15343 12 8002840153436

CODICE   Q.TA'
15334 - 125
1/4 PALLET

ESPOSITORE

CODICE   Q.TA'
15342 - 240
1/4 PALLET

ESPOSITORE

CODICE   Q.TA'
15357 - 64
1/4 PALLET

ESPOSITORE

CODICE   Q.TA'
15344 - 100
1/6 PALLET

ESPOSITORE

CODICE   Q.TA'
15336 - 224
1/6 PALLET

ESPOSITORE



ECO-RICCI16

Eco-Ricci.
La scelta ecologica
perfetta per il BBQ.

E non solo.

Con prestazioni del tutto simili a quelle dei 

prodotti tradizionali, gli accendifuoco Linea 

Verde Diavolina sono adatti per tutti i tipi di stufe, 

caminetti e barbecue. E naturalmente sono 

ideali per cucinare, poiché non alterano 

gli aromi e i sapori dei cibi. Gli Eco-Ricci in 

particolare, grazie alla loro lunga durata, sono 

perfetti per preparare la brace del barbecue, 

direttamente nel braciere oppure con le apposite 

“ciminiere” riempite di carbonella o Briquette.

BRACE PERFETTA? GUARDA IL VIDEO!
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CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15332 8 8002840153320

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15361 6 8002840153610

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15364 6 8002840153641

Eco-Ricci 24 pz
Spirals made of wood and wax
Accendifuoco ecosostenibili, com-
posti unicamente da legno e cera 
naturale. Lunga durata, ideali per 
il barbecue.

Eco-Ricci sacco 1 Kg
1Kg of wood and wax spirals
Formato convenienza da 1 kg di 
Eco-Ricci ecosostenibili, compo-
sti unicamente da legno e cera 
naturale. Ideali per il barbecue.

Eco-Ricci maxi tubo 50 pz
50 spirals made of wood and wax
La praticità degli Eco-Ricci in una 
comoda confezione risparmio da 
50 pz in tubo di cartone.

Composti
esclusivamente
da legno
certificato FSC
e cera naturale

CODICE   Q.TA'
15333 - 72
1/4 PALLET

ESPOSITORE

CODICE   Q.TA'
15363 - 60
1/4 PALLET

ESPOSITORE



Linea Blu Odourless.
Potenziati e senza
odore di petrolio.

Diavolina Linea Blu è la gamma “premium” 

di accendifuoco innovativi, realizzati con 

formulazioni potenziate e che non producono 

odori. I prodotti Linea Blu offrono prestazioni 

superiori in termini di durata e praticità rispetto 

ai prodotti standard.

Oltre agli accendifuoco potenziati, Linea Blu 

Diavolina propone un detergente per vetri con 

formula super concentrata, per rimuovere in 

modo efficace i residui della combustione dai 

vetri di stufe e caminetti.

ACCENDIFUOCO ODOURLESS18
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CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15435 6 8002840154358

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15327 16 8002840153276

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15428 10 8002840154280

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15425 24 8002840154259

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15430 12 8002840154303

Maxi tavolette accendifuoco 
Odourless 16 pz
Odourless lighters XL in sachets
Formula inodore, potenziata con 
carbone vegetale. Offrono una 
combustione più intensa e dura-
tura. In igieniche bustine singole 
da accendere direttamente.

Accendifuoco UltraLight
20 bustine Odourless
Odourless foam sachets
Igieniche bustine con spuma ino-
dore, da accendere direttamen-
te. Ideali fuori casa, offrono una 
combustione prolungata. Busta 
richiudibile.

Accendifuoco 48 cubi 
Odourless
Odourless firelighters
Nuova formula inodore, ideale per 
camini e barbecue.  Con carbone 
vegetale per una combustione 
più intensa e duratura. 

Accendifuoco Liquido 
inodore 750 ml
Liquid odourless firelighter
Elevata resa calorica, senza odo-
ri. Per caminetti e barbecue. 
Non lascia residui e non altera il 
sapore dei cibi. 

Pulitore Vetri 450 ml
Glass cleaner
Formulazione concentrata ideale 
per i vetri di stufe e caminetti. 
Rimuove efficacemente i residui 
catramosi della combustione, 
senza lasciare tracce o aloni.

CODICE   Q.TA'
15426 - 216
1/4 PALLET

ESPOSITORE

CODICE   Q.TA'
15431 - 100
1/6 PALLET

ESPOSITORE
CODICE   Q.TA'
15328 - 160
1/4 PALLET

ESPOSITORE



CANNE FUMARIE20

Diavolina Spazzacamino.
Pulizia e manutenzione

delle canne fumarie.

I prodotti Diavolina Spazzacamino sono pu-

litori dalle proprietà catalitiche che sfruttano le 

alte temperature per disgregare la fuliggine ac-

cumulata sulle pareti interne delle canne fumarie. 

Usati periodicamente, permettono di mantenere 

le canne fumarie pulite e di contrastare la forma-

zione delle incrostazioni, prevenendo occlusioni 

e pericolosi ritorni di fiamma.

Diavolina propone diverse tipologie di prodotto 

che si adattano a stufe e caminetti di ogni genere: 

dal classico formato granulare in barattolo 

alle bustine monodose, fino al pratico ceppo 

Spazzacamino da lasciare bruciare come un 

normale ceppo di legno.
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CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15030 6 8002840150305

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15000 12 8002840150008

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15010 6 8002840150107

Ceppo Spazzacamino
Soot remover log
Ceppo distruttore della fuliggine 
per la pulizia periodica della can-
na fumaria del caminetto. Usato 
regolarmente mantiene l’efficien-
za dello scarico e previene le oc-
clusioni. 

Diavolina Spazzacamino
Chimney soot-remover powder
Disgrega chimicamente in pochi 
minuti la fuliggine e le incrosta-
zioni accumulate sulle pareti del-
la canna fumaria, migliorando il 
tiraggio e prevenendo incendi e 
possibili ritorni di fiamma. 

Spazzacamino 5 Bustine 
5x50 gr.
Soot-remover sachets 5x50 g.
Pratiche bustine monodose pron-
te all’uso da utilizzare periodica-
mente per mantenere in piena 
efficienza le canne fumarie.

SPAZZACAMINOSPAZZACAMINOSPAZZACAMINO
MINICEPPOMINICEPPOMINICEPPO

FACSIMILE
PRODOTTO DA FO-
TOGRAFARE
O DISEGNARE

44MINI CEPPI

MINI CEPPI
IN CONFEZIONI

SINGOLE

IN CONFEZIONI
SINGOLE

Corso XXII Marzo, 24
20135 Milano - Italy - Tel. +39.02.541790.1

facco.eu - diavolina.eu

4 x280 g 

Fare un buon fuoco e dopo aver 
ottenuto una buona brace 
posizionare  il CEPPO.

Bruciando, libera sostanze 
catalitiche capaci di aggredire 
ed eliminare la fuliggine.

Una volta consumato, la fuliggine 
continuerà a staccarsi per alcune 
ore, liberando la canna fumaria.

          NAČIN UPORABE
1. Potpalite vatru kako biste dobro zagrijali cijev i 

omekšali naslage.
2.  Nakon stvaranja dobre žeravice, stavite briket za 

čišćenje dimnjaka Diavolina. 
3. Briket za čišćenje dimnjaka Diavolina će se 

istrošiti u roku od 40-60 minuta, ovisno o jačini 
vatre.

4. Napunite uobičajenom vrstom ogrjeva.
5. Preporuča se uporaba briketa za čišćenje 

dimnjaka Diavolina svaka 2 mjeseca.  
PAŽNJA
U slučaju velikih naslaga ponovno upotrijebite 
proizvod nakon 15 dana. Ne koristite briket za 
čišćenje dimnjaka Diavolina za pečenje hrane. 
Briket za čišćenje dimnjaka Diavolina je koristan za 
sprečavanje požara; stoga je dobro držati jedan 
briket kao rezervu.
Briket za čišćenje dimnjaka Diavolina se 
preporučuje za kamine, umetke, peći i štednjake.

U SLUČAJU ZAČEPLJENJA PREPORUČUJE SE 
MEHANIČKO UKLANJANJE.

H412 - Štetno za vodeni okoliš s dugotrajnim učincima.
P102 - Čuvati izvan dohvata djece.
P273 - Izbjegavati ispuštanje u okoliš. 

HR

                NAVODILO ZA UPORABO
1. Zakurite, da segrejete cevovod in zmehčate 

obloge. 
2.  Ko nastane debel sloj žerjavice, vstavite poleno za 

čiščenje saj in smole Diavolina.
3. Poleno za čiščenje saj in smole Diavolina zgori v 

40-60 minutah, odvisno od moči ognja.
4. Naložite običajno kurivo.
5. Priporoča se uporaba polena za čiščenje saj in 

smole Diavolina vsaka dva meseca.
POZOR!
V primeru debelih oblog ponovite postopek po 
petnajstih dneh. Ne uporabljajte polena za čiščenje 
saj in smole Diavolina za pripravo jedi. Poleno za 
čiščenje saj in smole Diavolina je koristen 
pripomoček za preprečevanje požara, zato je vselej 
dobro imeti enega na zalogi.
Poleno za čiščenje saj in smole Diavolina je primerno 
za kamine, kaminske vložke, peči in štedilnike na drva.

MOREBITNE ZAMAŠENE CEVOVODE 
OČISTITE ROČNO.

H412 - Škodljivo za vodne organizme, z dolgotrajnimi 
 učinki.
P102 - Hraniti zunaj dosega otrok.
P273 - Preprečiti sproščanje v okolje.

SLO 

          MODO DE EMPREGO
1. Faça um bom fogo para escaldar a conduta e 

amolecer as incrustações.
2.  Assim que tenha obtido uma boa cama de brasas, 

insira Diavolina Tronco Limpador de Chaminés. 
3. Diavolina Tronco Limpador de Chaminés será 

consumido em 40-60 minutos, segundo a 
intensidade do fogo.

4. Volte a carregar com combustível normal.
5. Recomenda-se que utilize Diavolina Tronco 

Limpador de Chaminésa cada 2 meses.  
ATENÇÃO
Em caso de incrustações fortes utilize novamente o produto 
após 15 dias. Não utilize Diavolina Tronco Limpador de 
Chaminés para cozinhar alimentos. Diavolina Tronco 
Limpador de Chaminés é útil para a prevenção de 
incêndios, portanto, convém guardar um de reser.
Diavolina Tronco Limpador de Chaminés é 
recomendado para lareiras, recuperadores embutidos, 
fogões e cozinhas económicas.

EM CASO DE OCLUSÕES RECOMENDA-SE QUE 
RECORRA À REMOÇÃO MECÂNICA.

H412 - Nocivo para os organismos aquáticos com 
 efeitos duradouros.
P102 - Manter fora do alcance das crianças.
P273 - Evitar a libertação para o ambiente. 

PT

          SPOSÓB UŻYCIA
1. Rozpalić porządnie ogień w celu rozgrzania przewo-

dów kominkowych i rozmiękczenia osadów. 
2.  Po uzyskaniu grubego podłoża z żaru, wprowadź 

kostkę  Diavolina Ceppo Spazzacamino.
3. Diavolina Ceppo Spazzacamino kostka wypali się 

w ciągu 40-60 minut, w zależności od intensywności 
ognia.

4. Doładowywać normalnym paliwem.
5. Zalecamy stosowanie kostek Diavolina Ceppo 

Spazzacamino co 2 miesiące.
UWAGA 
W przypadku uporczywych osadów, użyć kostki Diavolina 
Ceppo Spazzacamino ponownie po 15 dniach. Nie 
stosować kostek Diavolina Ceppo Spazzacamino do 
gotowania jedzenia. 
Kostka Diavolina Ceppo Spazzacamino jest przydatna do 
zapobiegania pożarom, dobrze jest zatem zachować jedną 
na zapas. Kostka Diavolina Ceppo Spazzacamino jest 
również zalecana do wkładki, kominki, kuchenek i pieców.

W RAZIE ZATKANIA, ZALECANE JEST USUWANIE
 POWSTAŁYCH ZAPÓR METODĄ MECHANICZNĄ.

H412 - Działa szkodliwie na organizmy wodne, 
 powodując długotrwałe skutki.
P102 - Chronić przed dziećmi.
P273 - Unikać uwolnienia do środowiska.

PL

          MODALITA’ D‘IMPIEGO
1. Fare un buon fuoco per scaldare il condotto e 

ammorbidire le incrostazioni. 
2.  Una volta ottenuto un buon letto di braci, inserire 

Diavolina Ceppo Spazzacamino.
3. Diavolina Ceppo Spazzacamino si consumerà in 

40-60 minuti, secondo l’intensità del fuoco.
4. Ricaricare con il normale combustibile.
5. Si consiglia di usare Diavolina Ceppo Spazzaca-

mino ogni 2 mesi.
ATTENZIONE 
In caso di forti incrostazioni utilizzare nuovamente 
Diavolina Ceppo Spazzacamino dopo 15 giorni. Non 
utilizzare Diavolina Ceppo Spazzacamino per 
cuocere alimenti. Diavolina Ceppo Spazzacamino è 
utile per la prevenzione degli incendi; pertanto è bene 
tenerne uno di scorta.
Diavolina Ceppo Spazzacamino è consigliato per 
camini, inserti, stufe e cucine economiche.

IN CASO DI OCCLUSIONI SI CONSIGLIA 
DI RICORRERE ALLA RIMOZIONE MECCANICA.

H412 - Nocivo per gli organismi acquatici con effetti di 
 lunga durata.
P102 - Tenere fuori dalla portata dei bambini.
P273 - Non disperdere nell'ambiente. 

I

          INSTRUCTIONS FOR USE
1. Make a good fire to warm the flue and soften the 

deposits.
2.  When there is a good bed of embers, add the 

Diavolina Ceppo Spazzacamino. 
3. The Diavolina Ceppo Spazzacamino will be 

absorbed in 40-60 minutes, according to the 
intensity of the fire.

4. Reload with the usual fuel.
5. We recommend using Diavolina Ceppo Spazza-

camino every 2 months.  
ATTENTION
In the case of heavy deposits, use a new Diavolina 
Ceppo Spazzacamino after 15 days. 
Do not use Diavolina Ceppo Spazzacamino to cook 
food.
Diavolina Ceppo Spazzacamino is useful for 
preventing fires; consequently it is a good idea to 
keep a stock of the product.
Diavolina Ceppo Spazzacamino is also recommen-
ded for fireplaces, inserts, kitchen ranges and stoves.

IN THE CASE OF BLOCKAGES, 
MECHANICAL REMOVAL IS RECOMMENDED.

H412 - Harmful to aquatic life with long lasting effects.
P102 - Keep out of reach of children.
P273 - Avoid release to the environment. 
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FACSIMILE
PRODOTTO DA FO-
TOGRAFARE
O DISEGNARE

44MINI CEPPI

MINI CEPPI
IN CONFEZIONI

SINGOLE

IN CONFEZIONI
SINGOLE

Corso XXII Marzo, 24
20135 Milano - Italy - Tel. +39.02.541790.1

facco.eu - diavolina.eu

4 x280 g 

Fare un buon fuoco e dopo aver 
ottenuto una buona brace 
posizionare  il CEPPO.

Bruciando, libera sostanze 
catalitiche capaci di aggredire 
ed eliminare la fuliggine.

Una volta consumato, la fuliggine 
continuerà a staccarsi per alcune 
ore, liberando la canna fumaria.

          NAČIN UPORABE
1. Potpalite vatru kako biste dobro zagrijali cijev i 

omekšali naslage.
2.  Nakon stvaranja dobre žeravice, stavite briket za 

čišćenje dimnjaka Diavolina. 
3. Briket za čišćenje dimnjaka Diavolina će se 

istrošiti u roku od 40-60 minuta, ovisno o jačini 
vatre.

4. Napunite uobičajenom vrstom ogrjeva.
5. Preporuča se uporaba briketa za čišćenje 

dimnjaka Diavolina svaka 2 mjeseca.  
PAŽNJA
U slučaju velikih naslaga ponovno upotrijebite 
proizvod nakon 15 dana. Ne koristite briket za 
čišćenje dimnjaka Diavolina za pečenje hrane. 
Briket za čišćenje dimnjaka Diavolina je koristan za 
sprečavanje požara; stoga je dobro držati jedan 
briket kao rezervu.
Briket za čišćenje dimnjaka Diavolina se 
preporučuje za kamine, umetke, peći i štednjake.

U SLUČAJU ZAČEPLJENJA PREPORUČUJE SE 
MEHANIČKO UKLANJANJE.

H412 - Štetno za vodeni okoliš s dugotrajnim učincima.
P102 - Čuvati izvan dohvata djece.
P273 - Izbjegavati ispuštanje u okoliš. 

HR

                NAVODILO ZA UPORABO
1. Zakurite, da segrejete cevovod in zmehčate 

obloge. 
2.  Ko nastane debel sloj žerjavice, vstavite poleno za 

čiščenje saj in smole Diavolina.
3. Poleno za čiščenje saj in smole Diavolina zgori v 

40-60 minutah, odvisno od moči ognja.
4. Naložite običajno kurivo.
5. Priporoča se uporaba polena za čiščenje saj in 

smole Diavolina vsaka dva meseca.
POZOR!
V primeru debelih oblog ponovite postopek po 
petnajstih dneh. Ne uporabljajte polena za čiščenje 
saj in smole Diavolina za pripravo jedi. Poleno za 
čiščenje saj in smole Diavolina je koristen 
pripomoček za preprečevanje požara, zato je vselej 
dobro imeti enega na zalogi.
Poleno za čiščenje saj in smole Diavolina je primerno 
za kamine, kaminske vložke, peči in štedilnike na drva.

MOREBITNE ZAMAŠENE CEVOVODE 
OČISTITE ROČNO.

H412 - Škodljivo za vodne organizme, z dolgotrajnimi 
 učinki.
P102 - Hraniti zunaj dosega otrok.
P273 - Preprečiti sproščanje v okolje.

SLO 

          MODO DE EMPREGO
1. Faça um bom fogo para escaldar a conduta e 

amolecer as incrustações.
2.  Assim que tenha obtido uma boa cama de brasas, 

insira Diavolina Tronco Limpador de Chaminés. 
3. Diavolina Tronco Limpador de Chaminés será 

consumido em 40-60 minutos, segundo a 
intensidade do fogo.

4. Volte a carregar com combustível normal.
5. Recomenda-se que utilize Diavolina Tronco 

Limpador de Chaminésa cada 2 meses.  
ATENÇÃO
Em caso de incrustações fortes utilize novamente o produto 
após 15 dias. Não utilize Diavolina Tronco Limpador de 
Chaminés para cozinhar alimentos. Diavolina Tronco 
Limpador de Chaminés é útil para a prevenção de 
incêndios, portanto, convém guardar um de reser.
Diavolina Tronco Limpador de Chaminés é 
recomendado para lareiras, recuperadores embutidos, 
fogões e cozinhas económicas.

EM CASO DE OCLUSÕES RECOMENDA-SE QUE 
RECORRA À REMOÇÃO MECÂNICA.

H412 - Nocivo para os organismos aquáticos com 
 efeitos duradouros.
P102 - Manter fora do alcance das crianças.
P273 - Evitar a libertação para o ambiente. 

PT

          SPOSÓB UŻYCIA
1. Rozpalić porządnie ogień w celu rozgrzania przewo-

dów kominkowych i rozmiękczenia osadów. 
2.  Po uzyskaniu grubego podłoża z żaru, wprowadź 

kostkę  Diavolina Ceppo Spazzacamino.
3. Diavolina Ceppo Spazzacamino kostka wypali się 

w ciągu 40-60 minut, w zależności od intensywności 
ognia.

4. Doładowywać normalnym paliwem.
5. Zalecamy stosowanie kostek Diavolina Ceppo 

Spazzacamino co 2 miesiące.
UWAGA 
W przypadku uporczywych osadów, użyć kostki Diavolina 
Ceppo Spazzacamino ponownie po 15 dniach. Nie 
stosować kostek Diavolina Ceppo Spazzacamino do 
gotowania jedzenia. 
Kostka Diavolina Ceppo Spazzacamino jest przydatna do 
zapobiegania pożarom, dobrze jest zatem zachować jedną 
na zapas. Kostka Diavolina Ceppo Spazzacamino jest 
również zalecana do wkładki, kominki, kuchenek i pieców.

W RAZIE ZATKANIA, ZALECANE JEST USUWANIE
 POWSTAŁYCH ZAPÓR METODĄ MECHANICZNĄ.

H412 - Działa szkodliwie na organizmy wodne, 
 powodując długotrwałe skutki.
P102 - Chronić przed dziećmi.
P273 - Unikać uwolnienia do środowiska.

PL

          MODALITA’ D‘IMPIEGO
1. Fare un buon fuoco per scaldare il condotto e 

ammorbidire le incrostazioni. 
2.  Una volta ottenuto un buon letto di braci, inserire 

Diavolina Ceppo Spazzacamino.
3. Diavolina Ceppo Spazzacamino si consumerà in 

40-60 minuti, secondo l’intensità del fuoco.
4. Ricaricare con il normale combustibile.
5. Si consiglia di usare Diavolina Ceppo Spazzaca-

mino ogni 2 mesi.
ATTENZIONE 
In caso di forti incrostazioni utilizzare nuovamente 
Diavolina Ceppo Spazzacamino dopo 15 giorni. Non 
utilizzare Diavolina Ceppo Spazzacamino per 
cuocere alimenti. Diavolina Ceppo Spazzacamino è 
utile per la prevenzione degli incendi; pertanto è bene 
tenerne uno di scorta.
Diavolina Ceppo Spazzacamino è consigliato per 
camini, inserti, stufe e cucine economiche.

IN CASO DI OCCLUSIONI SI CONSIGLIA 
DI RICORRERE ALLA RIMOZIONE MECCANICA.

H412 - Nocivo per gli organismi acquatici con effetti di 
 lunga durata.
P102 - Tenere fuori dalla portata dei bambini.
P273 - Non disperdere nell'ambiente. 

I

          INSTRUCTIONS FOR USE
1. Make a good fire to warm the flue and soften the 

deposits.
2.  When there is a good bed of embers, add the 

Diavolina Ceppo Spazzacamino. 
3. The Diavolina Ceppo Spazzacamino will be 

absorbed in 40-60 minutes, according to the 
intensity of the fire.

4. Reload with the usual fuel.
5. We recommend using Diavolina Ceppo Spazza-

camino every 2 months.  
ATTENTION
In the case of heavy deposits, use a new Diavolina 
Ceppo Spazzacamino after 15 days. 
Do not use Diavolina Ceppo Spazzacamino to cook 
food.
Diavolina Ceppo Spazzacamino is useful for 
preventing fires; consequently it is a good idea to 
keep a stock of the product.
Diavolina Ceppo Spazzacamino is also recommen-
ded for fireplaces, inserts, kitchen ranges and stoves.

IN THE CASE OF BLOCKAGES, 
MECHANICAL REMOVAL IS RECOMMENDED.

H412 - Harmful to aquatic life with long lasting effects.
P102 - Keep out of reach of children.
P273 - Avoid release to the environment. 
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Approvati e consigliati da

L’azione dei prodotti Diavolina Spazzacamino avviene ad elevate temperature. Per questo è necessario, prima dell’uso, 

riscaldare le canne fumarie accendendo il camino al massimo. L’intervallo tra i trattamenti dipende da vari fattori, tra cui la 

qualità della legna usata per riscaldare, che se non adeguatamente stagionata può produrre grandi quantità di fuliggine.

CONSIGLI PER L’USO

CODICE   Q.TA'
15031 - 60
1/6 PALLET

ESPOSITORE

CODICE   Q.TA'
15001 - 240
1/6 PALLET

ESPOSITORE
CODICE   Q.TA'
15011 - 144
1/6 PALLET

ESPOSITORE





CANNE FUMARIE 23

Il Trattamento Spray Spazzacamino 

è un prodotto unico nel suo genere, 

perchè agisce durante la normale 

combustione della legna nel braciere, 

senza richiedere operazioni extra.

Il pre-trattante va spruzzato sulla legna da 

ardere prima di accendere il camino, ma il 

trattamento può anche essere eseguito 

con settimane o mesi di anticipo, trattando 

ad esempio l’intera legnaia in un’unica 

volta. La legna trattata acquisirà le proprietà 

dei prodotti Diavolina Spazzacamino, 

riducendo la fuliggine prodotta dalla 

combustione ed allo stesso tempo andando 

a disgregare quella presente sulle 

pareti delle canne fumarie.

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15035 6 8002840150350

Spazzacamino Spray
Trattamento anti fuliggine per legna da ardere
Soot remover pre-treatment for firewood
Spruzzato sulla legna da ardere prima di accendere il camino permette di 
distruggere ed eliminare la fuliggine presente nelle canne fumarie, senza produrre 
fumo durante l’uso. Il trattamento si può effettuare anche con mesi di anticipo, 
permettendo così di pre-trattare l’intera legnaia con un’unica operazione.

Pre-trattamento anti fuliggine

CODICE   Q.TA'
15036 - 100
1/6 PALLET

ESPOSITORE
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CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15110 72 9003253000163

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15111 -- --

Pulitore canne fumarie 
per stufe a pellet

Speciale stufe a pellet

Pellet 100% abete

Pellet di abete cat. A1 10 kg 
A1 pellet - 10 kg
Pellet di alta qualità, prodotto in 
Austria, 100% abete.
Categoria A1. Sacco da 10 kg.

Pellet di abete cat. A1 15 kg 
A1 pellet - 15 kg
Pellet di alta qualità, prodotto in 
Austria, 100% abete.
Categoria A1. Sacco da 15 kg.

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15020 10 8002840150206

Pulitore Stufe a Pellet
Pellet stove cleaner
Pulitore specifico per la pulizia dell’impianto di scarico di stufe e 
caldaie a pellet. È l’unico prodotto in grado di pulire anche la camera 
di combustione delle stufe a pellet, normalmente inaccessibile per la 
manutenzione ordinaria, poiché agisce dall’interno. 

ATTENZIONE: non utilizzare il prodotto per riscaldare, ma soltanto 
mischiandolo insieme al normale pellet da riscaldamento. Attenersi 
scrupolosamente alle istruzioni riportate sulla confezione.

CODICE   Q.TA'
15021 - 48
1/6 PALLET

ESPOSITORE

NOVITÀ



PRODOTTI PER BARBECUE26

Per i fanatici
del barbecue.

E i neofiti.

Per la bella stagione, Diavolina propone 

accenditori, combustibili e pulitori specifici per 

griglie e barbecue. Le Briquette Diavolina 

sono apprezzate dai più esperti pitmaster per 

la qualità del carbone vegetale e soprattutto 

per la durata e la costanza nell’erogazione del 

calore: proprio quello che ci vuole per le cotture 

a temperatura controllata. Ai meno esperti, 

Diavolina propone invece le pratiche soluzioni 

pronte all’uso, come l’ormai famoso Sacco di 

Brace ed il pratico Griglia & Getta portatile, 

per grigliare dovunque, senza bisogno di 

nient’altro che del buon cibo da cuocere.
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CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15504 6 8002840155041

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15510 24 8002840155102

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15352 18 8002840153528

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15350 6 8002840153504

Briquette 2,5 Kg
Briquettes of  pressed veg. coal
Combustibile per barbecue com-
posto da carbone vegetale pressa-
to in bricchette. Ideale per cotture 
indirette, cuoce per diverse ore 
con un’erogazione del calore uni-
forme e facile da controllare.

BBQube 24 pz
Solid foam BBQ lighters
Accendifuoco in spuma solida 
senza odore di petrolio. 
In vassoio protettivo, non sporca-
no le mani. Ideali per barbecue, 
forni a legna, caminetti e stufe.

Fibra Grill
Extra abrasive brush for grill
Spugna extra abrasiva, ideale per 
rimuovere le incrostazioni e i re-
sidui tipici della cottura dalle gri-
glie del barbecue. Non danneggia 
le superfici. Presa ergonomica. 

Pulitore Grill 500 ml
Grill and BBQ cleaner 500 ml
Pulitore specifico per grill e BBQ 
puliti, sgrassati e brillanti. La sua 
schiuma scioglie efficacemente i 
depositi di grasso e unto. 

Prodotti per il BBQ.

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15500 8 8002840155003

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15502 6 8002840155027

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15505 10 8002840155058

Un Sacco di brace 1,8 Kg
Briquettes w/lighter ready to use
Confezione da 1,8 kg di ovuli di 
carbone vegetale pre-impregnati 
di liquido accendigrill. Basta ac-
cendere il sacco per ottenere la 
brace per la cottura.

Un Sacco di brace 2x1 Kg
Briquettes w/lighter 2x1 kg
Confezione multipack (2 sacchi 
da 1 kg ciascuno) per griglia-
te più o meno numerose, senza 
spreco di combustibile.

15505 - Griglia & Getta
Portable ready to use grill
Grill usa e getta ideale per pic nic 
e campeggio. Contiene ovuli di 
carbone vegetale pre-impregnati 
di accendigrill liquido. Permette 
di cuocere per circa 2 ore.

Contiene tutto
il necessario
per grigliare

CODICE   Q.TA'
15507 - 120

1 PALLET

ESPOSITORE

CODICE   Q.TA'
15511 - 96
1/6 PALLET

ESPOSITORE

CODICE   Q.TA'
15509 - 30
1/4 PALLET

ESPOSITORE

CODICE   Q.TA'
15503 - 20
1/4 PALLET

ESPOSITORE

CODICE   Q.TA'
15506 - 15
1/8 PALLET

ESPOSITORE

1/8

Soluzioni pronte all'uso.

NOVITÀ



ARREDO GIARDINO28

Per la cura
dell’arredo giardino.

Diavolina Giardino è la linea dedicata alla vita 

all’aria aperta, che include prodotti specifici per 

trattare con cura le delicate superfici dei mobili 

da giardino.

La linea comprende prodotti per il legno, tra cui un 

olio nutriente per legni duri che aiuta a contrastare 

l’invecchiamento delle superfici in legno esposte 

lungamente al sole. Il pulitore specifico per 

plastica e pvc svolge invece un’azione antistatica 

per rallentare l’accumulo di polvere e sporco 

sulle superfici e per ridare brillantezza ai mobili ed 

ai giocattoli in plastica. 
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CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15372 6 8002840153726

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15376 6 8002840153764

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15370 6 8002840153702

Pulitore Legno 500 ml 
Cleaner for wooden furniture
Rimuove i segni del tempo da 
mobili e complementi di arredo 
per esterni. Ideale per legni duri 
e teak, agisce in profondità ri-
spettando la struttura del legno. 
Adatto anche per rattan e bambù.

Teak Oil 500 ml
Nourishing oil for wood
Olio nutriente per legni duri. 
Ravviva il colore delle superfici 
esposte al sole. Svolge un’azione 
protettiva dagli agenti atmosferici 
e dalle macchie di unto, creando 
un film protettivo idrorepellente.

Pulitore Plastica 500 ml
Plastic furniture cleaner
Svolge una tripla azione: de-
tergente, lucidante e protettiva. 
Rimuove le tracce causate dallo 
smog e dalle intemperie. Ripristi-
na la lucentezza delle superfici e 
crea una pellicola antistatica.

Formula
antistatica:
rallenta
l'accumulo
di polvere
e sporco.

Legno                                      Plastica



CANDELE CITRONELLA30

Candele
alla Citronella

di Java

Diavolina propone una nuova linea di candele e 

torce a base di Citronella naturale di Java, 

una pianta officinale apprezzata per la fragranza 

fresca ed agrumata, notoriamente poco gradita 

agli insetti molesti.

La linea propone quattro referenze, per la casa 

e per il giardino, con caratteristiche calibrate per 

ottimizzare durata ed efficacia.

Per le torce da esterno, ideali in giardino, il rilascio 

dell’essenza è particolarmente deciso, mentre 

risulta più delicato per le candele da interno. Le 

torce e le candele Diavolina alla Citronella sono 

prodotte in Italia, secondo i più elevati standard 

qualitativi e di sicurezza.
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CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15565 6 8002840155652

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15560 18 8002840155607

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15555 6 8002840155553

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15550 10 8002840155508

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
15568 6 8002840155683

Coccio con Torcia Citronella
Coccio with torch - outdoor use
Coccio in terracotta per contenere 
la torcia da esterno e non surri-
scaldare il piano di appoggio. 
Torcia per esterno con fiamma an-
tivento. Durata 10 ore.

Torcia Citronella
Citronella torch - outdoor use
Torcia per esterno alla Citronella 
di Java. Con stoppino antivento. 
Durata 10 ore. Ideale in abbina-
mento con l’apposito Coccio por-
ta torcia. 

Candela Citronella 
bicchiere 140 g
Citronella candle - glass 140 g
Per interni, in elegante bicchiere 
di vetro. Fragranza delicata alla 
Citronella di Java. 
Durata extra lunga: oltre 35 ore.

Tealight Citronella 10 pz
Citronella Tealights - 10 pcs
Candele in formato standard per 
profumatori, scaldavivande ecc. 
Fragranza delicata alla Citronella 
di Java. Durata 4 ore. Ideali per 
interni, utilizzabili anche all’aperto. 

Candela Citronella per 
esterni Country light - 205 g
Citronella outdoor candle - 205 g
Candela da esterno, in bicchiere 
di vetro lavorato antivento.  
Fragranza alla Citronella di Java. 
Durata 40 ore.

La soluzione naturale contro le presenze moleste.

Prodotti 

NOVITÀ
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Accendini e fiammiferi.
Diavolina Fiamme offre una linea completa di 

accendini a piastrina e accenditori a gas 

di alta qualità, fabbricati da Cricket®, uno dei 

principali produttori mondiali. 

Gli accendini Diavolina offrono l’affidabilità di 

un prodotto di qualità, realizzato con materiali 

e soluzioni che ne garantiscono la sicurezza 

(certificazioni ISO 9994 e EN 13869 per 

la sicurezza dei bambini). Oggi anche nelle nuove 

luminosissime colorazioni fluo.

I fiammiferi, prodotti da Le Tre Stelle®, offrono 

le più alte garanzie di qualità e di un’accensione 

rapida e in totale sicurezza.

FIAMMEFIAMME
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Accensione 
sicura a prova 
di bambino

Design sottile, 
entra nei 

pacchetti di 
sigarette

Struttura 
antiurto 

Fiamma 
stabile

Elevata
durata

Resistente alle alte 

temperature e 

autoestinguente

Grafiche 
e colori 
sempre 
nuovi

A norma 
ISO 9994 e 
EN 13869 

Disponibili in due formati, hanno un design pratico 

e sottile, facile da riporre nel taschino. Sono forniti 

con grafiche e colorazioni differenti, per 

offrire sempre nuovi stimoli e soddisfare il gusto 

di consumatori di ogni genere ed età.

Accendini a piastrina by
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Anche in 
COLORI 
FLUO!

Accendini maxi

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
16570 20 8002840165705

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
16590 20 8002840165903

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
16575 20 8002840165750

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
16592 20 8002840165927

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
16595 500 8002840165958

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
16580 500 8002840165804

Accendini Mini blister 2 pz 
Mini lighters blister 2 pcs
Blister da 2 pezzi in colorazioni e 
grafiche miste.

Accendini Mini blister 3 pz 
Mini lighters blister 3 pcs
Blister da 3 pezzi in colorazioni e 
grafiche miste.

Accendini Mini vassoio 25 pz 
Mini lighters display 25 pcs
Vassoio espositore da 25 accen-
dini sfusi, da vendersi singolar-
mente, senza confezione.

Accendini Maxi blister 2 pz 
Maxi lighters blister 2 pcs
Blister da 2 pezzi in colorazioni e 
grafiche miste.

Accendini Maxi blister 3 pz 
Maxi lighters blister 3 pcs
Blister da 3 pezzi in colorazioni e 
grafiche miste.

Accendini Maxi vassoio 25 pz 
Maxi lighters display 25 pcs
Vassoio espositore da 25 accen-
dini sfusi, da vendersi singolar-
mente, senza confezione.

by

Accendini mini by
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Soluzioni espositive personalizzate.

DISPLAY Q.TÀ COD. ITF
19940 - -

Fish ball display
Lighters fish ball display
Pratico display trasparente per 
accendini sfusi. IN OMAGGIO con 
l’acquisto di 150 accendini mini o 
100 accendini maxi.

Cravatta Blister da parete
Wall display up to 10 blisters
Per esporre fino a 10 blister a pa-
rete. IN OMAGGIO con l’acquisto 
di un cartone di accendini in bli-
ster o di accenditori a gas.

I display sono in omaggio  con l’acquisto dei prodotti!

DISPLAY Q.TÀ COD. ITF
19941 - -

Gli accendini Diavolina sono acquistabili sfusi 

(in vassoi da 25 pz) o in blister da 2 o 3 pz, 

da esporre nel punto vendita con diverse 

soluzioni espositive. 

Gli accendini sfusi sono disponibili in vassoi da 

25 pz che possono essere inseriti a loro volta 

nell’originale espositore sagomato da 100 

accendini o nella pratica fish ball trasparente. 

Per i blister è invece disponibile la “cravatta” 

salvaspazio che permette di appendere fino a 10 

blister a parete con un ingombro quasi nullo.

DISPLAY Q.TÀ COD. ITF
19942 - -

Display 100 Accendini
100 lighters display
Per esporre 4 vassoi da 25 pz. 
IN OMAGGIO con l’acquisto 
di 4 box da 25 accendini 
(cod. 16580 e 16595).
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Accenditore a gas 
ricaricabile
Refillable gas lighter
Con beccuccio lungo. Presa ergo-
nomica.  Disponibile in colori fluo. 
Prodotto da Cricket®

Presa 
ergonomica

Valvola per 
la ricarica

Grande 
pulsante 
facile da 
premere

Lungo
beccuccio
inclinato

NUOVI
COLORI
FLUO!

Fiamma 
stabile

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
16585 18 8002840165859

L’accenditore a gas Diavolina, prodotto da 

Cricket®, è dotato di un lungo beccuccio per 

agevolare l’accensione di fornelli a gas, caminetti, 

candele, barbecue. La presa ergonomica e 

il grande pulsante di accensione ne rendono 

l’utilizzo comodo e sicuro. L’accenditore può 

essere facilmente ricaricato tramite l’apposita 

valvola posta nella parte inferiore.

Accenditore a gas
ricaricabile

by



NOVITÀ
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CODICE PZ/STECCA EAN PRODOTTO
16520 50 80768753

CODICE PZ/STECCA EAN PRODOTTO
16500 40 8002840165002

CODICE PZ/STECCA EAN PRODOTTO
16515 10 8002840165156

CODICE PZ/STECCA EAN PRODOTTO
16505 10 8002840165057

CODICE PZ/STECCA EAN PRODOTTO
16510 12 8002840165101

Familiare F100 
Familiare 100 matches
Fiammifero 2,25x47 mm testa 
azzurra. Box 63x51x13 mm. 
Scatola da 100 fiamme.

Cucina F60
Cucina 60 matches 
Fiammifero 2,25x55 mm testa 
marrone. Box 70x53x16 mm.
Scatola da 60 fiamme.

Fiammiferone F45
Fiammiferone 45 matches 
Fiammifero 2,75x97 mm testa 
rossa. Box 110x64x20 mm.
Scatola da 45 fiamme.

Maxi Box F250
Maxi Box 250 matches 
Fiammifero 2,25x47 mm testa 
marrone. Box 67x120x26 mm.
Scatola da 250 fiamme.

Cilindro Fiammiferoni 45 pz
Fiammiferone 45 matches 
Fiammifero 2,75x97 mm testa 
rossa. Box 110x64x20 mm.
Cilindro in cartone da 45 fiamme.

AccendiFacile 24 pz
Ecological lighter&match 2 in 1
L’accendifuoco ecologico che si 
usa come un fiammifero: basta 
sfregare la punta sul lato della 
confezione.

CODICE PZ/BOX EAN PRODOTTO
16550 24 8002840165507

CODICE   Q.TA'
16551 - 312
1/4 PALLET

ESPOSITORE

Prodotti da Le Tre Stelle, i fiammiferi Diavolina 

sono disponibili in vari formati per tutti gli utilizzi, 

con una gamma completa di espositori 

da banco e la possibilità di ordinare il ripiano per 

il display componibile in 6 diverse configurazioni.

Diavolina AccendiFacile è la perfetta via 

di mezzo fra la durata di un accendifuoco 

ecologico e la facilità di accensione di un 

normale fiammifero: è sufficiente sfregare la 

punta dell’accendifuoco sul lato della confezione.

byFiammiferi

Nuovo formato 
durata extra!
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CODICE ARTICOLI PEZZI / RIPIANO

16560/M RIPIANO DIAVOLINA TRE STELLE 
CUCINA (PZ 320) + FIAMMIFERONE (PZ 80) 

400

16561/M RIPIANO DIAVOLINA TRE STELLE 
CUCINA (PZ 320) + FAMILIARE (PZ 100)

420

16562/M RIPIANO DIAVOLINA TRE STELLE 
CUCINA (PZ 320) + MAXI BOX (PZ 40)

360

16563/M RIPIANO DIAVOLINA TRE STELLE 
FIAMMIFERONE (PZ 80) + FAMILIARE (PZ 100)

180

16564/M RIPIANO DIAVOLINA TRE STELLE 
FIAMMIFERONE (PZ 80) + MAXI BOX (PZ 40)

120

16565/M RIPIANO DIAVOLINA TRE STELLE 
FAMILIARE (PZ 100) + MAXI BOX (PZ 40)

140

DISPLAY Q.TÀ EAN
- - 8051407584008

DISPLAY Q.TÀ EAN
16518 20 8002840039709

DISPLAY Q.TÀ EAN
- - 8002840039501

Combinazioni per display modulare a ripiani

Espositore Fish Ball
Fish ball display
IN OMAGGIO con l’acquisto di 
una stecca di fiammiferi Cucina 
o Familiare. 

Espositore da banco
Familiare
Counter display Familiare

Espositore da banco
Maxi Box
Counter display Maxi Box

Espositore da banco
Fiammiferone
Counter display Fiammiferone

Display fiammiferi

DISPLAY Q.TÀ COD. ITF
19942 - -
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Espositori
personalizzati

Diavolina.
Una soluzione

per ogni
punto vendita

Cod. 15303 - Cartone display 
Accendifuoco 40 cubi - 48 pz  
Cardboard box display w/crowner
40 firelighters - 48 pcs
Cartone espositore con crowner 
incorporato. Compatto, impilabile.
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Display a ripiani
in MDF
Più che un semplice espositore, il display Diavolina 

in MDF è un elemento d’arredo in grado di  

valorizzare l’offerta Diavolina e di durare diversi 

anni senza mostrare segni di usura.

Solido, stabile e dotato di finiture di pregio, dispone 

di ampi ripiani per l’esposizione dei prodotti.

Dal punto di vista estetico si fa notare per la 

sagomatura dei fianchi, studiata per facilitare la 

presa dei prodotti, e per la brillantezza delle grafiche 

personalizzate, che lo rendono immediatamente 

riconoscibile in qualsiasi punto vendita.

• Solido e durevole

• Finiture eccellenti, bordi smussati

• Facilissimo da montare,
  con semplici incastri

• Fianchi sagomati per facilitare
  la presa dei prodotti

• Elevato impatto nel punto vendita

• Grafica personalizzata sui fianchi,
  sui frontalini e sul crowner

• QR-code con collegamento
  al sito diavolina.eu 
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Display modulare
a ripiani

Dimensioni espositore 
completo: 
Largh:. 40,3 cm
Prof. 41 cm. 
Altezza: 158,3 cm 
(incl. crowner)
Ripiani: 29,3 cm cad.

Per l’esposizione di più referenze col minimo 

ingombro: solo 40 cm. di larghezza.  

I ripiani sono ordinabili singolarmente, facendo 

riferimento ai codici riportati a fianco.

Nota: le bancalizzazioni sono suscettibili di variazioni. 
Fare sempre riferimento all’ultimo listino disponibile.

CODICE ARTICOLO Q.TA’

15000/M Spazzacamino 50

15010/M Spazzacamino 5 bustine 40

15020/M Pellet Spazzacamino 12

15030/M Ceppo Spazzacamino 12

15035/M Spazzacamino Spray 25

15050/M Supervetro spray 500 ml 30

15052/M Supervetro 500 ml bipack 1x2 15

15055/M Supervetro ricarica 1000 ml 16

15070/M Pietre & Mattoni 500 ml 30

15322/M Accendifuoco liquido 750 ml 25

15327/M 16 Maxi tavolette Odourless 40

15332/M Eco-Ricci 21

15335/M Green Power 48 cubi 50

15337/M Green Power 18 Maxi tavolette 30

15341/M Green Power 40 acc. naturali 64

15343/M Green Power accendifuoco liquido 25

15350/M Pulitore bbq gel attivo 21

15352/M Fibra Grill 84

15356/M Green Power 85 acc. naturali 12

15358/M Acc. ecologico 36 maxi cubi 21

15360/M Rifornello kit fornelletto 16

15365/M Rifornello 3 ricariche gel 48

15370/M Pulitore Plastica 21

15372/M Pulitore Legno 21

15376/M Teak Oil 32

15400/M Diavolina Belfuoco 15

15420/M Diavolina Accenditutto 120

15425/M Linea Blu 48 cubi Odourless 56

15510/M BBQube 24 accensioni 36

16550/M Diavolina Accendifacile 96

16560/M Fiammiferi Cucina 320 pz +
Fiammiferone 80 pz

400

16561/M Fiammiferi Cucina 320 pz +
Familiare 100 pz

420

16562/M Fiammiferi Cucina 320 pz +
Maxi Box Cucina 40 pz

360

16563/M Fiammiferone 80 pz +
Familiare 100 pz

180

16564/M Fiammiferone 80 pz +
Maxi Box Cucina 40 pz

120

16565/M Familiare 100 pz +
Maxi Box Cucina 40 pz

140

42
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ESPOSITORE PRODOTTO DESCRIZIONE PRODOTTO Q.TA’ COD. ITF

MONO BANCALE - PALLET

15507 15504 Diavolina Giardino Briquette 2,5 kg 120 0 80 02840 03580 0

1/4 BANCALE - 1/4 PALLET

15306 15300 Diavolina Accendifuoco 40 cubi 240 0 80 02840 02730 0

15307 15302 Diavolina Accendifuoco 80 cubi 120 0 80 02840 00449 3

15309 15300 Diavolina Accendifuoco 40 cubi x6 40 x 6 0 80 02840 02740 9

15318 15317 Diavolina Accendifuoco ecologico box 100 accensioni 60 0 80 02840 02610 5

15328 15327 Diavolina Linea Blu 16 Maxi tavolette accendifuoco Odourless 160 0 80 02840 02950 2

15331 15330 Diavolina Accendigrill ecologico 24 accensioni 408 0 80 02840 03000 3

15333 15332 Diavolina Linea Verde Eco Ricci accendifuoco 24 pz. 64 0 80 02840 03060 7

15334 15337 Diavolina Linea Verde Green Power 18 maxi tavolette 125 0 80 02840 03660 9

15336 15335 Diavolina Linea Verde Green Power 48 cubi 224 0 80 02840 03210 6

15342 15341 Diavolina Linea Verde Green Power 40 accensioni naturali 240 0 80 02840 03820 7

15357 15356 Diavolina Linea Verde Green Power sacco 85 acc. naturali 64 0 80 02840 03850 4

15363 15364 Diavolina Linea Verde Green Power Eco-Ricci maxi tubo 50 pz 60 0 80 02840 05070 4

15401 15400 Diavolina Belfuoco 90 0 80 02840 02960 1

15426 15425 Diavolina Linea Blu 48 accensioni Odourless 216 0 80 02840 03360 8

15503 15502 Diavolina Giardino Un sacco di brace 2 x 1 24 0 80 02840 03540 4

15509 15500 Diavolina Giardino Un sacco di brace 30 0 80 02840 02650 1

16551 16550 Diavolina Accendifacile 312 0 80 02840 04060 6

1/6 BANCALE - 1/6 PALLET

15001 15000 Diavolina Spazzacamino 240 0 80 02840 02680 8

15011 15010 Diavolina Spazzacamino 5 bustine 144 0 80 02840 03230 4

15021 15020 Diavolina Pellet Spazzacamino 48 0 80 02840 03220 5

15031 15030 Diavolina Ceppo spazzacamino 60 0 80 02840 03010 2

15036 15035 Diavolina Spazzacamino spray 100 0 80 02840 04370 8

15051 15050 Diavolina Supervetro spray 500 ml 96 0 80 02840 02660 0

15310 15322 Diavolina Accendifuoco liquido 750 ml 100 0 80 02840 03790 3

15313 15312 Diavolina Accendifuoco ecologico 28 accensioni 360 0 80 02840 01700 4

15321 15320 Diavolina Accendigrill liquido 1000 ml 60 0 80 02840 02670 9

15344 15343 Diavolina Linea Verde Green Power accendifuoco liquido 750 ml 100 0 80 02840 03830 6

15351 15345 Diavolina Accendifuoco Bio Gel 750 ml 100 0 80 02840 04920 3

15359 15358 Diavolina Accendifuoco ecologico 36 maxi cubi 72 0 80 02840 03350 9

15431 15430 Diavolina Accendifuoco liquido inodore 100 0 80 02840 04270 9

15511 15510 Diavolina Giardino BBQube 24 accensioni 96 0 80 02840 03370 7

1/8 BANCALE - 1/8 PALLET

15506 15505 Diavolina Giardino Griglia & Getta 15 0 80 02840 02970 0

Display monoprodotto
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